

平成22年度原子力発電所周辺環境放射能測定結果報告書の訂正について

平成22年度の報告書に誤記が確認されたため、以下のとおり訂正します。なお、報告書の修正版は福島県ホームページに掲載しています。(http://www.pref.fukushima.lg.jp/site/portal/genan225.html)

ページ	該当部分	誤	正
30	表4.2 No.1 楡葉町 山田岡	2.96	3.39
30	表4.2 No.2 楡葉町 井出	3.95	4.56
30	表4.2 No.3 楡葉町 上繁岡	6.31	7.31
30	表4.2 No.4 富岡町 太田	6.78	7.86
30	表4.2 No.5 富岡町 小良ヶ浜	23.03	26.82
30	表4.2 No.6 富岡町 夜の森北	17.98	20.92
30	表4.2 No.8 大熊町 野上	16.66	19.38
30	表4.2 No.9 大熊町 長者原	130.94	152.72
30	表4.2 No.10 双葉町 清戸迫	12.62	14.68
30	表4.2 No.11 双葉町 郡山	7.76	9.00
30	表4.2 No.12 双葉町 長塚	27.29	31.80
30	表4.2 No.13 浪江町 小野田	19.07	22.19
30	表4.2 No.15 浪江町 幾世橋	2.35	2.69